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Питання надходження товарів та розрахунків з 

постачальниками за отримані товари, виконані роботи, надані послуги 
підприємств будь-яких форм власності, були і залишаються донині 
одними з найбільш актуальних, незалежно від суспільно-політичного 
ладу, що функціонує в окремо узятій країні і всьому світовому 
співтоваристві в цілому, тому що розрахунки між підприємствами і 
організаціями є однією з необхідних ланок розширеного відтворення, 
від якого залежить не тільки кінцеві результати підприємств, їхній 
фінансовий стан, а й економічне зростання країни в цілому шляхом 
підвищення ВВП [1]. 

Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками є 
найважливішою ділянкою бухгалтерської роботи, оскільки на цьому 
етапі формується основна частина доходів та грошових надходжень 
підприємств. Розрахунки – це операції, з одного боку спрямовані на 
забезпечення підприємства сировиною, матеріалами, паливом, тарою, 
а з іншого – реалізація готової продукції [2]. 

Облік розрахунків потрібно розглядати в тісному зв'язку з 
чинними офіційними матеріалами та практикою роботи підприємств, 
що дає змогу уникати зайвих податкових платежів, штрафних санкцій 
та інших неефективних витрат. 

Потрібно дотримуватись діючих правил розрахунків, не 
допускати їх прострочення, сприяти зменшенню дебіторської і 
кредиторської заборгованості [4]. 

Для обліку розрахунків призначені рахунки класів 1 
«Необоротні активи», 3 «Кошти, розрахунки та інші активи», 5 
«Довгострокові зобов'язання» і 6 «Поточні зобов'язання» [3]. 

В умовах впровадження ринкових механізмів, зростаючого 
різноманіття форм власності, охоплення приватизації різних сфер 
економіки України, система бухгалтерського обліку розрахунків з 
постачальниками і підрядниками потребує удосконалення. Для цього 
необхідно покращувати не лише теоретичні розробки в системи 
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обліку поточних зобов’язань, а й практичні впровадження. Розробити 
схему документування розрахунків між постачальниками та покупцями 
залежно від терміну та форм оплати, схему документообігу 
розрахунків з постачальниками на підприємстві. Це дозволить 
повністю  розкрити облікову інформацію для ефективного управління 
господарською діяльністю підприємств [5]. 

Удосконалення існуючої в Україні системи обліку поточних 
зобов’язань можливе лише за умови її уніфікації, з міжнародною,але 
при одночасному урахуванні національних особливостей. Це 
дозволить повністю розкрити облікову інформацію для ефективного 
управління господарською діяльністю підприємств.  

Також, потрібно правильно організувати аналіз та контроль 
розрахунків з постачальниками та підрядниками. Адже саме від аналізу 
і контролю та правильності його ведення шляхом інвентаризації та 
здійснення керівництвом управління задля інтересів підприємства, а не 
власних, залежить фінансовий стан суб'єкта господарської діяльності, 
так і визначення достовірних результатів його діяльності. 
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